

习近平同纳米比亚总统根哥布举行会谈
两国元首一致决定,建立中纳全面战略合作伙伴关系

新华社北京3月29日电 (记者 谭晶晶 崔文毅)国家主席习近平29日在人民大会堂同纳米比亚总统根哥布举行会谈。两国元首一致决定,建立中纳全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,中纳两国两党传统友谊深厚,在反对帝国主义、殖民主义的斗争中并肩作战,在国家建设中相互支持,友好合作不断巩固,值得双方倍加珍惜。当前,中纳两国各自发展都已进入新阶段,发展战略高度契合,执政理念多有相通,经济合作优势互补。作为“全天候”朋友,中方愿同纳

方一道,推动中纳关系继续稳步、积极发展,更好造福两国人民。

习近平强调,中纳要在全面战略合作伙伴关系新起点上,加强高层交往及各层级友好往来与合作,不断增进政治互信,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。要抓好优先领域和重点项目,结合各自优势,充分挖掘潜力,不断深化两国互利共赢合作。中方欢迎纳方积极参与“一带一路”建设,愿同纳方共同抓住机遇,加强政策沟通和规划对接,推进重点领域合作。要加强人文交流,夯

实两国友好的社会民意基础。中方愿同纳方加大野生动物保护合作,对走私野生动物制品等违法行为绝不姑息袒护。要加强在国际地区事务中沟通协调,更好维护非洲和发展中国家共同利益。

根哥布首先代表纳米比亚政府和人民再次祝贺习近平当选中国国家主席,祝贺中国在以习近平为核心的中国党和政府领导下取得经济社会发展巨大成就,祝愿中国早日建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

下转 A02 版

刘赐贵主持召开省委常委会会议要求

抓铁有痕踏石留印

不折不扣把党的十九大精神和中央决策部署落到实处

本报海口3月29日讯 (记者彭青林)今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,听取各部各市县贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以及省委七届二次、三次全会决策部署的情况汇报,研究部署下一步工作。刘赐贵强调,能不能把中央各项决策部署不折不扣地落实好,把省委、省政府的各项工作部署执行好,是检验各级干部“四个意识”强不强、干事创业能力高不高、有没有担当的试金石。我们一定要

以抓铁有痕、踏石留印的劲头,持续深入学习贯彻十九大精神,结合海南实际抓好落实,为加快建设美好新海南努力奋斗。

会议指出,一分部署、九分落实,实现中华民族伟大复兴的中国梦和“两个一百年”奋斗目标,不是等来的,一定是奋斗出来的,是一步一步扎实扎实真抓实干出来的。从现阶段对各项部署落实情况的督查来看,我们还存在不小差距,各級各部门一定要高度重视督查中发现的问题,进一步增强责任感和使

命感,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以及省委七届二次、三次全会决策部署,把各项工作要求层层落到实处。

会议要求,抓好落实、提高执行力,关键是要压实责任,层层传导压力、明确责任,抓铁有痕、踏石留印,落实好分解到的任务,尽快形成抓落实的工作机制和考核评价机制。有关部门要对抓落实的情况跟踪问效,以抓落实的实际成效衡量评价各级干部的担当作为,对不作为的干部严

肃问责,对不廉洁行为严厉查处,体现鲜明的选人用人导向。

会议审议并原则通过《关于进一步完善我省住房保障和供应体系的意见》,要求坚持“房子是用来住的不是用来炒的”原则,精准把握实际情况,构建完善的保障房供应体系,重点保障无房户的需求,让本地居民逐步实现从住有所居向住有宜居转变。还要统筹规划总部经济等新业

态用地,为人才引进提供适当的住房政策。

会议审议并原则通过了省委理

论学习中心组2018年学习计划,要坚持正确政治导向,进一步学深悟透习总书记系列重要讲话精神和中央的重大决策部署,及时了解掌握新经济、新业态、新知识,更好适应新一轮改革发展的需要。

会议审议并原则通过了《海南省农村人居环境整治三年实施方案(2018年-2020年)》和《海南省农村人居环境整治考核验收办法》。

会议还研究了其他事项。

省委常委出席会议,部分现职省领导列席会议。

海口美兰空港

进出境旅客数量创新高
今年1-2月进出境人员达19.28万人次,同比增长23%

本报海口3月29日讯 (记者杨艺华 通讯员李潇浪)记者今天从海口美兰国际机场海关获悉,今年1-2月,美兰机场进出境旅客继续保持高速增长态势,进出境人员19.28万人次、进出境航班1531架次,分别同比增长23%和20%。

2017年以来,美兰机场新增国际航线11条,目前在运营的国际及地区航线共27条,航线网络覆盖俄罗斯、意大利以及东南亚地区等,全年进出境航班8039架次,同比增长26.7%,进出境人员92.69万人次,同比增长23.9%,创历史新高。

今年,美兰机场计划以海南航空“海口-悉尼”国际航线为试点,通过“行李直通”等方式,开通“通程值机”业务,为旅客提供全流程无缝隙的中转服务体验。届时,美兰机场将成为我国第六家开展“通程值机”业务的空港口岸。

纪念海南建省办经济特区30周年特别报道

辉煌30年 美好新海南

万宁农家书屋管理者见证乡村文化氛围巨变
溪边书香溢游人闻香至

巨变
30年

A04

陈素珍是海南戏迷心中的“刁蛮公主”,她为海南捧回首个中国戏剧梅花奖

琼剧新时代
的新角色

A05

继往开来
30年

A06

省卫生计生委:
让百姓乐享更有
质量的医疗服务

导读

4月7日至11日
我省部分道路交通管制

A03

韩朝代表在板门店举行高级别会谈
决定4月27日
举行韩朝首脑会晤

B03



博鳌亚洲论坛2018年年会

2018 Boao Forum for Asia Annual Conference

距博鳌亚洲论坛2018年年会召开

还有 9 天

2018年4月8-11日 中国海南博鳌

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 新时代新气象新作为

京东集团海南区域总部落户澄迈

将在金马现代物流园区建设电子商务、物流枢纽和运营结算中心

本报海口3月29日讯 (记者刘晓特 约记者陈超 通讯员叶上荣)今天下午,澄迈县与京东集团在海口举行京东澄迈电子商务产业园及运营结算中心项目(以下简称“京东项目”)签约仪式,标志着京东集团海南区域总部正式落户澄迈。京东集团将按照京东省级区域总部规格高水平高标准规划设计和科学运营管理该项目,引进无人机智能配送、“无人智能仓库”等新型仓储物流配送模式。

据悉,为扩大京东海南电商物流业务,京东集团华南区域总部于

2016年委托第三方机构代建,在澄迈金马现代物流中心租用了5万平方的仓库,货件仓储功能得到重大提升,开启了京东海南电商物流业务的飞速发展,连续两年物流业务增长率超过100%。尤为突出的是,京东电商对外销售的水果40%来自海南。基于京东金马现代物流中心仓库2016-2017年的良好经营情况,京东集团决定采取投资自建的方式,在金马现代物流中心建设电商海南区域总部,借助原先良好的发展基础,做大做强京东海南电商市场。

此次京东项目用地600亩,总投资20亿元,建设内容包括大型营业中心、智能分拣中心、无人智能仓储中心及订单生产中心等。项目建成后,将成为京东海南区域电子商务中心、物流枢纽中心和运营结算中心,设计年运营能力可达120亿元销售额,商品日处理订单将达25万单,能满足京东在海南地区未来3年-5年的发展需要。同时系统的运作效率在建成后将保持国内领先水平,运作水平在10年内不落后于国内其他企业。京东集团表示,在取得土地18个月后,将完成京东项目的建设。

海航集团与京东集团签署战略合作协议

全面推动电商物流全球化战略布局

本报海口3月29日讯 (记者陈雪怡 邵长春 通讯员张婧)今天,海航集团与京东集团在海口市签署战略合作协议,双方将围绕航空、物流、产业、区域开发等领域开展全方位、多层次、产业和金融联动合作,全面推动电商物流全球化战略布局。

根据协议,未来双方将在物流地产、航空货运、冷链物流、跨境电商、线下零售、航空旅游服务、金融及科技等领域开展合作,全面推动

电商物流全球化战略,合力打造海航集团与京东集团西安物流总部根据地。此外,双方还将在党建活动和人才合作、公益事业等方面开展积极互动,并将在扶贫、教育、救灾及社会创新等方面开展具有普惠性的公益活动。

海航集团董事局董事长王健表示,此次携手京东集团,双方将发挥各自产业和创新优势,深化合作关系,全面做好“互联网+”和物流升级配套发展规划,促进“商流+物

流”强强合作模式更好更快发展。京东集团董事局主席兼首席执行官刘强东表示,此次与海航集团在航空物流等领域的全面战略合作,将有助于推动中国物流业向智慧化、绿色化发展,构建全球领先的航空物流生态链与现代物流生态体系。

据悉,海航集团自1993年创业至今,已历经25年的发展,从单一的地方航空运输企业发展成为大型跨国企业集团,致力于“人流、物流、

辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席。中组部有关同志专程到会指导。

刘赐贵在报告中指出,2016-2017年度,六届和七届省委常委会认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十八大、十九大精神,特别是习近平总书记2013年在全国组织工作会议上的重要讲话精神,进一步强化“四个意识”,协调推进“四个全面”战略布局,坚持党要管党、全面从严治党,出台并严格执行“认识好干部、培养好干部、用好

好干部”10条措施,全面推进领导班子和干部队伍建设,为加快建设美好新海南提供了坚强的组织保证。

刘赐贵着重从四个方面总结了两年来干部选拔任用工作。一是坚持党管干部原则,认真落实新时期好干部标准,引导干部树立正确的政绩观,努力创造经得起实践、人民、历史检验的政绩。二是以严实的工作措施和作风,圆满完成市县乡领导班子换届。三是坚持问题导向,打出制度“组合拳”,建立健全能者上、庸者下、劣者汰的选人用人工作机制。四是

是加强干部监督管理,匡正选人用人风气,主动适应严管严治新常态,以最坚决的态度、最果断的措施刷新吏治,推动干部监督管理从宽松软走向严紧硬。

刘赐贵表示,省委常委会将坚决以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,紧紧围绕海南改革开放发展大局,以培养选拔使用更多好干部为目标,坚持把政治建设作为根本性建设,增强干部政治自觉;强化理论武装和专业能力培训,全面增强干部执政本领;认真落实新时期好干部

标准,建设高素质专业化干部队伍;坚持严管和厚爱相结合,营造干事创业良好氛围,努力为加快建设美好新海南提供有力组织保障。

省委全会和纪委会成员,省人大、省政府、省政协领导班子成员,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长,省委各部门、省级国家各部、各有关人民团体、各有关省属企事业单位主要负责人,各市县委书记、市县长出席会议。与会者对省委干部选拔任用工作和新选拔任用领导干部进行了民主评议并投票。

世界技能大赛获奖者
海南分享参赛故事

本报三亚3月29日电 (记者武威 通讯员姜建东)3月28日,世界技能大赛先进事迹巡回报告会在海南省三亚技师学院举行。三亚技师学院全体师生和部分三亚、万宁的职业学校师生等共计5000多人现场聆听了报告。

世界技能大赛焊接项目金牌选手宁显海、数控铣项目金牌选手张志坤和美容项目银牌选手梁英英分别与在场听众分享了他们参赛过程中的感人事迹,数控铣项目金牌教练鲁宏勋与听众分享参赛故事。本次报告会采取内、外场结合的活动方式,通过报告演讲、宣传片、展板及学生技能展示等活动,在广大师生中努力营造尊重劳动、崇尚技能、鼓励创新的浓郁氛围,激励广大师生爱岗敬业、勇于奉献,不断推进高技能人才队伍建设工作。

三亚技师学院是国家首批高技能人才培养示范基地和国家首批示范校,学院通过弘扬工匠精神,以赛促教、以赛促学的方式,培养了大量高技能人才。

据了解,报告会在三亚举办后,3月29日又走进五指山市。30日上午,该报告会还将在位于澄迈老城的海南省技师学院举行。

本次活动由国家人力资源和社会保障部主办,海南省人力资源和社会保障厅承办。

读懂海南 看我们的

